1,950 0,65 ]
0,900 1,950 y 1,750 y 1,950 y 1,750
D 1F50(1350i 205, 1950(1350) 1950(1350) i | 1950(1350)
13,350
0,600
1350, 1250 1,250 600y 1950 , 1125 1,950 , 1500 1950/ o Xk %
11950(1550) 1950(1550) 1950(1550) i i 1950(1550) i i 1950(1556%5 &3 %,) . =
T T T T T > > J —
© )
S ; 2,500 1,400 2,500
== == L~ L~ %
400 / N / g S/ N / N 5| 0175119 .
500105 900 7t—f . . . \’E]\ /Kg_ . . . 5|, oA7sLieT B 078l |
50(1050) £ x / , £ x / x - S |
> - - - - - —_— L. == - -
= == | A T F— :
~ oS
SIS 14 X ﬂ
@ ) g, 1550] | Yjé) 75(§t7€ 75(?7 o q 3 0,45 0,450 A 0,450 L 0,450 A S
= 600 7 § ' N 3,000 B 3,000 0,450 3,000 0,450 3,250 0,450 3,250 A 3.250 A 6700 2 |
16 g 18) o 1970 @ 919 SR - N ' ‘ ' ! 1 1 5}
5 3 2,958 13 , /g ;. | | o | [ I 1 g 8
$ 2l H = | /500, 8 g I g I
N 8] S ’ @) < 078 o N o I R Lo X o
2 S A o .@ g & / .
~ 00 =4 o L . :
~ 1 oo | 8 @é S | Bd5 @] @ 8 I I I I I Lo Lo

1350

180 4,000 1,850

S
S
lo
o
N=a N
|
i
i
i
i
i
i
i
i
i
0.450
|
i
i
6,050
0 450L L
+
0 450L L
+

3007
1,400
I
AN
/

[ .
~ .
~ e~ g &8 - b atoso D 1450 | . . @ . . . b b
. olo o T : o o o
T S/S gl ™ 1970 i .= [ [ I | 8 I g I
St e—aao 3 [@ | P I I | - 3] o — i — N : N :
AN g N I Il Lo 78l N Lo 78l N Lo ) 2,200 2,005 0%+ 1075 D
NI 5 R s|s R s|s . R :
LN b —i - 1 [NT. S S N A Y = i I - T S S SN R o
.. (=3 [=) b=
; Tz \| N/ == : N/ N2 i i g ]
100 I 1 (= 1l 1 2]
2100 | | [ (1800) [~ (1800) N m
(=1
D D 2 i
I —T — —
T I — =TT
Q) = E—E T —ee— = — oo —]
8 2 [T | =]
5 € |
S T I — . S —
© = A e — &=t = = — —
- o . 215 1 qr5
N N EANNN . 7. 70 @ e =1 =
o N Q 0 0 A oy, 650
. 0 o S 522 100 o i g
@ % :
Zo. o
2 K . 97007"00
N 795 o
%, & 9 2200 |
: olo N
N 14 270d[ S 8|2
090 %QQ ’{OQ%@B Qq, 2700 00 ! iy 2
2 /s SO (7950) 20 9,500 0300 10,000 03001 9,550
N i -_— i =3
// 2 S % 27 1409 i {
a < 5@.@?’@% 901950, 120 m"rimnmid . —17 - V19—
/ 2¥ 0 2SS 1400 =
& S 00(1950 S
0,
7 AN Q.(f’Q\ 8600 ) : | : :
() 7 . . .
5 5% . . .
V72l & \ /.-/ \ /.-/ \ /.-/
So. O/ L '~ . ~ ~ .
& g S 550 550, 550 = L L et L L = L 550 550, 0,550 L
Q ’@a%b {S” / - 1,775 1,458 1450 1450 1,450 2,300 1,950 0,800 1,950 0,800 1,950 2,300 1458 1,458 ’ 1,450 1,450 1,775
0/,‘3 / 1 1 2500(950) 2500(950) 2500(950) 2500(950) T 2500950) 7 1 2500(950) 1 1 2500(950) 1 2500(950) 2500(950) 2500(950) 2500(950) 1
&) /

Legenda mistnosti

giiisskt)nosti LlJm(i;gtlnosti ;E)dcohr‘ésné %iisskt)nosti lriiiéigtlnosti Elﬂodgigsné
m2 m2
1 Mistnost pro ugitele 11,90 19 WC - divky 146
2 Jevists 29,49 20 Predsin WC - divky 445
3 Sklad sportovniho nafadi 11,90 21 Stfedni télocviéna 70,45
4 | Velkatglocviéna 240,00 22 Umyvarna - chlapci 14,51
5 Malé $atna 27,63 23 Umyvarna - divky 1451
6 Sklad sportovnich potfeb 347 24 Spojovaci chodba + schodisté 17,70
7 Mal4 t&locvicna 40,70 25 Spojovaci chodba 169,12 A D
8 Zadvei 5,10 26 WC - chlapci 4,83 / C
9 Sklad - komora 320 27 WC chlapci 157
10 | Sklad - komora 3,20 28 WC chlapci 1,57 B
11 | Skiad inventare 1275 29 | weztp 210 —\_, |_I—'—
12| Satna usitelek 515 30 | Pedsiiwe 5,93
13 Spojovaci chodba 39,96 31 \
14| PredsiWC - chiapd % 32 | Utebna 0 ommioonek e N towectons Er A-1
15 | we - chlapei 3,36 33 Uéebna 63,50 ZHOTOVITEL: .5 Caeslaw jng aroh Sres
16| WG chiop e 31| e oo
17 | WC- chlapci 149 35 Schoditstovy prostor 2791 AZEV AKCE. Meslm = Te’sni AL ESKYTv = - 1272015
18 | we-divy 198 Masarykova zakladni Skola a matersvka Skola ::p::o
Cesky Tésin - Pasportizace budov ZS a sk.druziny |-~
PUDORYS 1.Np  CastA 1:100




